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   : ّ0أثبتي أنBI AJ⋅ =

 
0GIو   HJ⋅ =

 
   

    ّاستنتجي أنBI AJ BI DJ⋅ = ⋅
   

GIو   HJ GI DJ⋅ = ⋅
   

 . 
   مǽلماذا المستق( )DJ  ȑعلى المستو ȑعمود( )BIJ ؟  
 موقع النقطة ȑحدّدN  : ةǽالمحقّقة للمساواة الشعاع  
         2 0ND NA NK- + =

   
     

  اكتبي معادلةً للكرة التي قطرها[ ]DJ . 
لȞǽن :المسألة الثانية

f
C  عǼاني للتاǽالخط البf  1[المعرّف على المجال, [ : Șوف ( )

ln

b
f x ax

x
    

fإذا علمتِ أنّ الخط  bو  aعیّني العددین الحقǽقیین  :أولاً 
C  قطع محور الفواصل في النقطة التي فاصلتهاǽe   

والمماس للخط       
f
C  مǽالمستق ȑ2في هذه النقطة یوازy x=  .  

1aثانǽاً : Ǽفرض  bو  = e= )نحصل على التاǼع  - )
ln

e
f x x

x
= -  .  

  احسبيlim ( )
x

f x


و 
1

lim ( )
x
f x


  . واكتبي معادلة مستقǽمه المقارب الشاقولي .  

  ّأثبتي أنf  1[متزاید تماماً على,    . fتغیّرات التاǼع ب نظّمي جدولاً  . ثمّ  ¥+]
  مǽأثبتي أنّ المستق  معادلته ȑالذy x مقارب للخط

f
C وضع  ي. ثمّ ادرس

f
C ة إلىǼالنسǼ  .  

 ارسمي  ّثمf
Cثمّ استنتجي رسم الخط .

1
C  عǼللتا

1
f : العلاقةǼ المعیّن

1

ln ln
( )

ln

x x x e
f x

x

- -
من الخط  =

f
C   . 

  ...................انتهت الأسئلة ...................................................................................

A B

CD

E I F

GH

K

L

M

J


